

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН” И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В МОСВ ЗА ПЕРИОДА  
1- 31 МАРТ 2010 ГОДИНА**

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	01.03.2010 г.	По електронната поща на МОСВ	В близост до мина „Бели брег” – новият участък има карстов извор, който е източник на питейна вода за Драгоман и околните села. В момента започва свлачищен процес - до основата на извора. Има появили се пукнатини - до самия каптаж.	Препратен по компетентност на община Драгоман	
2.	04. 03.2010 г.	По електронната поща на МОСВ	Сигналят е във връзка с постоянният режим на водата от близо месец и половина в град Добрич. Водата се пуска за по два часа на ден и то с намален дебит.	Препратен по компетентност на община Добрич	
3.	18.03. 2010 г.	По електронната поща на МОСВ	През лятото има режим на водоподаването в село Здравковец, тъй като ферма за кокошки носачки, намираща се в края на селото използва по-голямо количество вода на ден от това което е необходимо за хората в селото.	РИОСВ - Велико Търново  “В и К” ООД, гр. Габрово	На 25.03.2010 г. е извършена проверка от експерти на РИОСВ Велико Търново, в присъствието на техническия ръководител в района и други заинтересовани лица от населеното място. При проверката е констатирано, че водоснабдяването се извършва от местен водоизточник, от които вода се подава в резервоар от 100 м3. От него водата постъпва във вътрешната водопроводна мрежа на с.Здравковец и частично с.Влайчовци. Птицефермата е разположена в бивш стопански двор във високата част на селото. Всички жилищни сгради са в ниската част под нея. По информация от специалистите от „ВиК” ООД режимно водоподаване не се осъществява и през най-горещия период на годината.
4.	24.03.2010 г.	По „зелен телефон” на МОСВ	Разпространение на специфична миризма на нефтопродукти в кв. „ Долно Езеро” на град Бургас.	РИОСВ - Бургас	През последните дни на месец март (19, 20, 21, 29, 30 и 31) са констатирани превишения на ПДК за H <sub>2</sub> S в АИС в кв. Долно Езеро в сутрешните часове в денонощието. От 03.03.2010 г. е започнало поэтапно включване в режим на експлоатация на всички спрени за ремонт технологични инсталации. На 30.03.2010 г. е получен факс от „Лукойл Нефтохим Бургас” АД, според който всички инсталации работят в нормален технологичен режим. Регистрираните превишения могат да се обяснят с пренос от работната площадка, за което има наложена санкция в размер на 10 985 лв. за наднормени емисии на сяроводород и серен диоксид. Специфичните миризми на нефтопродукти са евентуално от водните повърхности на басейните на пречиствателната станция на комбината, пренесени от бризовия вятър, който в тези часове има посока от сушата към морето. Изпратено е писмо до Главния инженер на „Лукойл Нефтохим Бургас” АД, в което се иска да бъдат предприети незабавни мерки за изясняване на причините и прекратяване на замърсяването на атмосферния въздух.